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Malawi Ntcheu 6 7,689 15,814 6% 90% 1% 99% 1% 0% 0% 98% 90% https://www.againstmalaria.com/SurveyResults_Live.aspx?ProposalID=184&ReportStageID=6http://web.archive.org/web/20150719200337/https://www.againstmalaria.com/SurveyResults_Live.aspx?ProposalID=184&ReportStageID=6
Malawi Ntcheu 15 9,250 18,580 7% 85% 3% 89% 6% 2% 3% 98% 84% https://www.againstmalaria.com/SurveyResults_Live.aspx?ProposalID=184&ReportStageID=15http://web.archive.org/web/20150719200422/https://www.againstmalaria.com/SurveyResults_Live.aspx?ProposalID=184&ReportStageID=15
Malawi Ntcheu 24 8,939 18,448 7% 81% 4% 49% 28% 15% 8% 90% 79% https://www.againstmalaria.com/SurveyResults_Live.aspx?ProposalID=184&ReportStageID=24http://web.archive.org/web/20150719200456/https://www.againstmalaria.com/SurveyResults_Live.aspx?ProposalID=184&ReportStageID=24
Malawi Ntcheu 33 9,500 20,688 8% 52% 3% 13% 23% 19% 45% 98% 56% https://www.againstmalaria.com/SurveyResults_Live.aspx?ProposalID=184&ReportStageID=33http://web.archive.org/web/20150719200535/https://www.againstmalaria.com/SurveyResults_Live.aspx?ProposalID=184&ReportStageID=33

Malawi Balaka 6 4,536 7,977 5% 87% 2% 70% 25% 4% 1% 94% 90% https://www.againstmalaria.com/SurveyResults_Live.aspx?ReportStageID=6&proposalID=187http://web.archive.org/web/20150719200619/https://www.againstmalaria.com/SurveyResults_Live.aspx?ReportStageID=6&proposalID=187
Malawi Balaka 14 4,535 8,540 6% 82% 2% 35% 39% 11% 14% 100% 73% https://www.againstmalaria.com/SurveyResults_Live.aspx?ReportStageID=12&proposalID=187http://web.archive.org/web/20150719200709/https://www.againstmalaria.com/SurveyResults_Live.aspx?ReportStageID=12&proposalID=187
Malawi Balaka 19 4,548 8,067 5.23% 75% 1% 19% 33% 25% 23% 99% 70% https://www.againstmalaria.com/SurveyResults_Live.aspx?ReportStageID=18&proposalID=187https://web.archive.org/web/20160317233234/https://www.againstmalaria.com/SurveyResults_Live.aspx?ReportStageID=18&proposalID=187

Malawi Dedza 8 9,100 15,676 5% 93% 1% 57% 36% 6% 1% 100% 82% https://www.againstmalaria.com/SurveyResults_Live.aspx?ReportStageID=6&proposalID=188http://web.archive.org/web/20150806182547/https://www.againstmalaria.com/SurveyResults_Live.aspx?ReportStageID=6&proposalID=188
Malawi Dedza 14 9,100 14,172 4.87% 86% 2% 33% 48% 10% 8% 98% 77% https://www.againstmalaria.com/SurveyResults_Live.aspx?ReportStageID=12&proposalID=188https://web.archive.org/web/20160317233304/https://www.againstmalaria.com/SurveyResults_Live.aspx?ReportStageID=12&proposalID=188

Malawi Dowa 6 7,542 16,279 4.10% 81% 4% 77% 21% 1% 1% 98% 85% https://www.againstmalaria.com/SurveyResults_Live.aspx?ProposalID=196&ReportStageID=6https://web.archive.org/web/20160317233955/https://www.againstmalaria.com/SurveyResults_Live.aspx?ProposalID=196&ReportStageID=6

https://www.againstmalaria.com/SurveyResults_Live.aspx?ProposalID=184&ReportStageID=6
http://web.archive.org/web/20150719200337/https://www.againstmalaria.com/SurveyResults_Live.aspx?ProposalID=184&ReportStageID=6
https://www.againstmalaria.com/SurveyResults_Live.aspx?ProposalID=184&ReportStageID=15
http://web.archive.org/web/20150719200422/https://www.againstmalaria.com/SurveyResults_Live.aspx?ProposalID=184&ReportStageID=15
https://www.againstmalaria.com/SurveyResults_Live.aspx?ProposalID=184&ReportStageID=24
http://web.archive.org/web/20150719200456/https://www.againstmalaria.com/SurveyResults_Live.aspx?ProposalID=184&ReportStageID=24
https://www.againstmalaria.com/SurveyResults_Live.aspx?ProposalID=184&ReportStageID=33
http://web.archive.org/web/20150719200535/https://www.againstmalaria.com/SurveyResults_Live.aspx?ProposalID=184&ReportStageID=33
https://www.againstmalaria.com/SurveyResults_Live.aspx?ReportStageID=6&proposalID=187
http://web.archive.org/web/20150719200619/https://www.againstmalaria.com/SurveyResults_Live.aspx?ReportStageID=6&proposalID=187
https://www.againstmalaria.com/SurveyResults_Live.aspx?ReportStageID=12&proposalID=187
http://web.archive.org/web/20150719200709/https://www.againstmalaria.com/SurveyResults_Live.aspx?ReportStageID=12&proposalID=187
https://www.againstmalaria.com/SurveyResults_Live.aspx?ReportStageID=18&proposalID=187
https://web.archive.org/web/20160317233234/https://www.againstmalaria.com/SurveyResults_Live.aspx?ReportStageID=18&proposalID=187
https://www.againstmalaria.com/SurveyResults_Live.aspx?ReportStageID=6&proposalID=188
http://web.archive.org/web/20150806182547/https://www.againstmalaria.com/SurveyResults_Live.aspx?ReportStageID=6&proposalID=188
https://www.againstmalaria.com/SurveyResults_Live.aspx?ReportStageID=12&proposalID=188
https://web.archive.org/web/20160317233304/https://www.againstmalaria.com/SurveyResults_Live.aspx?ReportStageID=12&proposalID=188
https://www.againstmalaria.com/SurveyResults_Live.aspx?ProposalID=196&ReportStageID=6
https://web.archive.org/web/20160317233955/https://www.againstmalaria.com/SurveyResults_Live.aspx?ProposalID=196&ReportStageID=6


AMF net quality assessment guide:
https://www.againstmalaria.com/(A(Qe3lv9FduF4KF5Z8CrHumb3vRYrqtIRYA2MFSevFrxHqoU0WFanYO71HPIVSfgGWVtV9p8KhsoZncWAvyJLNcBTtDDHN718aLK2E2U2aoT4P_JkwnUvgCBTZlvI0iSR0ac1jw-TbuKYMs27YMMr7mofRNiE1))/downloads/AMF_PDCU_RatingCalculation.pdf

District
Months post-
distribution

Total % of nets 
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Ntcheu 6 100% 98% 90% https://www.againstmalaria.com/SurveyResults_Live.aspx?ProposalID=184&ReportStageID=6http://web.archive.org/web/20150719200337/https://www.againstmalaria.com/SurveyResults_Live.aspx?ProposalID=184&ReportStageID=6
Ntcheu 15 97% 98% 84% https://www.againstmalaria.com/SurveyResults_Live.aspx?ProposalID=184&ReportStageID=15http://web.archive.org/web/20150719200422/https://www.againstmalaria.com/SurveyResults_Live.aspx?ProposalID=184&ReportStageID=15
Ntcheu 24 92% 90% 79% https://www.againstmalaria.com/SurveyResults_Live.aspx?ProposalID=184&ReportStageID=24http://web.archive.org/web/20150719200456/https://www.againstmalaria.com/SurveyResults_Live.aspx?ProposalID=184&ReportStageID=24
Ntcheu 33 55% 98% 56% https://www.againstmalaria.com/SurveyResults_Live.aspx?ProposalID=184&ReportStageID=33http://web.archive.org/web/20150719200535/https://www.againstmalaria.com/SurveyResults_Live.aspx?ProposalID=184&ReportStageID=33

Balaka 6 99% 94% 90% https://www.againstmalaria.com/SurveyResults_Live.aspx?ReportStageID=6&proposalID=187http://web.archive.org/web/20150719200619/https://www.againstmalaria.com/SurveyResults_Live.aspx?ReportStageID=6&proposalID=187
Balaka 14 85% 100% 73% https://www.againstmalaria.com/SurveyResults_Live.aspx?ReportStageID=12&proposalID=187http://web.archive.org/web/20150719200709/https://www.againstmalaria.com/SurveyResults_Live.aspx?ReportStageID=12&proposalID=187
Balaka 19 77% 99% 70% https://www.againstmalaria.com/SurveyResults_Live.aspx?ReportStageID=18&proposalID=187https://web.archive.org/web/20160317233234/https://www.againstmalaria.com/SurveyResults_Live.aspx?ReportStageID=18&proposalID=187

Dedza 8 99% 100% 82% https://www.againstmalaria.com/SurveyResults_Live.aspx?ReportStageID=6&proposalID=188http://web.archive.org/web/20150806182547/https://www.againstmalaria.com/SurveyResults_Live.aspx?ReportStageID=6&proposalID=188
Dedza 14 91% 98% 77% https://www.againstmalaria.com/SurveyResults_Live.aspx?ReportStageID=12&proposalID=188https://web.archive.org/web/20160317233304/https://www.againstmalaria.com/SurveyResults_Live.aspx?ReportStageID=12&proposalID=188

Dowa 6 99% 98% 85% https://www.againstmalaria.com/SurveyResults_Live.aspx?ProposalID=196&ReportStageID=6https://web.archive.org/web/20160317233955/https://www.againstmalaria.com/SurveyResults_Live.aspx?ProposalID=196&ReportStageID=6

https://www.againstmalaria.com/(A(Qe3lv9FduF4KF5Z8CrHumb3vRYrqtIRYA2MFSevFrxHqoU0WFanYO71HPIVSfgGWVtV9p8KhsoZncWAvyJLNcBTtDDHN718aLK2E2U2aoT4P_JkwnUvgCBTZlvI0iSR0ac1jw-TbuKYMs27YMMr7mofRNiE1))/downloads/AMF_PDCU_RatingCalculation.pdf
https://www.againstmalaria.com/SurveyResults_Live.aspx?ProposalID=184&ReportStageID=6
http://web.archive.org/web/20150719200337/https://www.againstmalaria.com/SurveyResults_Live.aspx?ProposalID=184&ReportStageID=6
https://www.againstmalaria.com/SurveyResults_Live.aspx?ProposalID=184&ReportStageID=15
http://web.archive.org/web/20150719200422/https://www.againstmalaria.com/SurveyResults_Live.aspx?ProposalID=184&ReportStageID=15
https://www.againstmalaria.com/SurveyResults_Live.aspx?ProposalID=184&ReportStageID=24
http://web.archive.org/web/20150719200456/https://www.againstmalaria.com/SurveyResults_Live.aspx?ProposalID=184&ReportStageID=24
https://www.againstmalaria.com/SurveyResults_Live.aspx?ProposalID=184&ReportStageID=33
http://web.archive.org/web/20150719200535/https://www.againstmalaria.com/SurveyResults_Live.aspx?ProposalID=184&ReportStageID=33
https://www.againstmalaria.com/SurveyResults_Live.aspx?ReportStageID=6&proposalID=187
http://web.archive.org/web/20150719200619/https://www.againstmalaria.com/SurveyResults_Live.aspx?ReportStageID=6&proposalID=187
https://www.againstmalaria.com/SurveyResults_Live.aspx?ReportStageID=12&proposalID=187
http://web.archive.org/web/20150719200709/https://www.againstmalaria.com/SurveyResults_Live.aspx?ReportStageID=12&proposalID=187
https://www.againstmalaria.com/SurveyResults_Live.aspx?ReportStageID=18&proposalID=187
https://web.archive.org/web/20160317233234/https://www.againstmalaria.com/SurveyResults_Live.aspx?ReportStageID=18&proposalID=187
https://www.againstmalaria.com/SurveyResults_Live.aspx?ReportStageID=6&proposalID=188
http://web.archive.org/web/20150806182547/https://www.againstmalaria.com/SurveyResults_Live.aspx?ReportStageID=6&proposalID=188
https://www.againstmalaria.com/SurveyResults_Live.aspx?ReportStageID=12&proposalID=188
https://web.archive.org/web/20160317233304/https://www.againstmalaria.com/SurveyResults_Live.aspx?ReportStageID=12&proposalID=188
https://www.againstmalaria.com/SurveyResults_Live.aspx?ProposalID=196&ReportStageID=6
https://web.archive.org/web/20160317233955/https://www.againstmalaria.com/SurveyResults_Live.aspx?ProposalID=196&ReportStageID=6

